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Introducere

Războiul s-a terminat fie te va face fericit, fie te va înfuria, 
dar nu vei mai fi indiferent! Folosind Cuvântul lui Dum-

nezeu, contracarez un număr imens de învățături religioase, 
deghizate în „creștinism” în ziua de astăzi și determin adevărul 
Evangheliei. Oriunde am prezentat acest mesaj, mulți oameni 
mi-au spus că au fost șocați la început, dar au fost eliberați, în 
timp ce au meditat la aceste adevăruri (v. Ioan 8:32).

Tu ai probleme cu faptul că Dumnezeu nu este mânios sau 
supărat pe tine? Ai auzit sau ai acceptat vreodată faptul că 
Dumnezeu te iubește, în ciuda a ceea ce faci sau nu faci; că dra-
gostea Sa pentru tine nu se bazează pe performanța ta? Este 
nevoie de unele schimbări majore în modul în care cred mulți 
creștini. Cuvântul ne arată, în mod clar, că nu obținem rezulta-
tele care trebuie, pentru că nu credem ce trebuie.

Fiindcă așa cum gândește în inima lui, așa este el.
Proverbe 23:7

Înțeleg că există o anumită rezistență în a schimba modul în 
care gândim, dar modul în care gândim ne-a făcut să fim așa 
cum suntem. Majoritatea creștinilor, pe care i-am întâlnit, simt 
că există mult loc de îmbunătățire în felul în care primesc de la 
Dumnezeu.

www.goldbooks.ro



8  | Războiul s-a terminat

Acest mesaj ar putea aduce în relația ta cu Dumnezeu victo-
ria pe care o dorești. Eu vreau să te ajut să te împaci cu (sau să fii 
iarăși în armonie și prietenie cu) Dumnezeu. Așa că, te încura-
jez să nu respingi adevărurile prezentate în cartea aceasta doar 
pentru că sună diferit. Ascultă-L pe Domnul și lasă-L să îți vor-
bească. Vei fi binecuvântat să știi că Războiul s-a terminat!

www.goldbooks.ro
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CAPITOLUL 1

Bunăvoință față de oameni

Și în același ținut erau niște păstori care stăteau în câmp 
și făceau de pază, noaptea, împrejurul turmei lor. Și iată, 
îngerul Domnului a venit peste ei și gloria Domnului a 
strălucit împrejurul lor; iar ei s-au înfricoșat foarte tare. 
Și îngerul le-a spus: „Nu vă temeți; căci, iată, vă aduc veș-
tile bune ale marii bucurii care va fi pentru tot poporul. 
Pentru că în cetatea lui David vi s-a născut astăzi un Sal-
vator, care este Cristos Domnul. Și pentru voi acesta va fi 
semnul: veți găsi pruncul înfășat și culcat în iesle”. Și din-
tr-odată a fost cu îngerul o mulțime de oștire cerească, 
lăudând pe Dumnezeu și spunând: „Glorie lui Dumne-
zeu în cele preaînalte și pace pe pământ, bunăvoință față 
de oameni”.

Luca 2:8-14

Acesta este un pasaj cunoscut din Scriptură. Noi îl folosim 
mult prea adesea, pentru a crea o anumită dispoziție și 
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10  | Războiul s-a terminat

pentru a intra în „spiritul Crăciunului”. Problema este că nu ne 
gândim cu adevărat la ceea ce spune.

În loc de „Glorie lui Dumnezeu în cele preaînalte și pace pe 
pământ, bunăvoință față de oameni”, multe traduceri redau, 
de fapt, Luca 2:14, astfel: „pace între oameni” sau „pace față de 
oamenii de bunăvoință” sau ceva asemănător. Deoarece aceasta 
tinde să fie interpretarea dominantă, majoritatea oamenilor 
cred că îngerii proclamau că venirea lui Isus va opri diviziunea, 
va pune capăt conflictelor și va inaugura o nouă eră a păcii pe 
pământ. Ei cred că acest anunț înseamnă că Domnul a venit să 
aducă pacea între oameni. Dar nu asta spune versetul respectiv.

O sabie

Însuși Isus a declarat:

Să nu gândiți că am venit să trimit pace pe pământ; nu 
am venit să trimit pace, ci sabie. Fiindcă am venit să 
întorc pe om împotriva tatălui său și pe fiică împotriva 
mamei sale și pe noră împotriva soacrei sale. Și dușma-
nii omului vor fi cei din casa lui.

Matei 10:34-36
De asemenea, Domnul a profețit că unul dintre semnele vre-

murilor de pe urmă va fi războiul, dezbinarea și conflictul.

Și veți auzi de războaie și zvonuri de războaie; vedeți să 
nu fiți tulburați; fiindcă toate trebuie să se întâmple, dar 
încă nu este sfârșitul. Fiindcă se va ridica națiune contra 
națiune și împărăție contra împărăție... Dar toate aces-
tea sunt începutul durerilor.

Matei 24:6-8

www.goldbooks.ro
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Pur și simplu, nu poți apăra poziția, conform căreia, Isus a 
venit, pentru a aduce pacea între oameni. Acum, este adevărat 
că există beneficii disponibile pentru cei care Îl vor primi pe 
Prințul Păcii în inima lor (v. Is. 9:6). Prin harul lui Dumnezeu, 
poți să întorci celălalt obraz, să îți iubești dușmanii și să acțio-
nezi cu o măsură diferită de dragoste (v. Luca 6:27-29; 1 Cor. 13). 
Nu mă îndoiesc că a existat extrem de multă pace între oameni 
ca rezultat al faptului că aceștia au primit mântuirea, dar nu 
acesta este mesajul pe care l-au cântat îngerii. Nu este ceea ce, 
Isus Însuși a spus, că a venit să facă aici.

Isus a pus capăt războiului

Ce proclamau îngerii?

Glorie lui Dumnezeu în cele preaînalte și pace pe 
pământ, bunăvoință față de oameni.

Luca 2:14
Ei anunțau: „Pace. Bunăvoință față de oameni de la 

Dumnezeu!”
Înainte de venirea Domnului Isus Cristos, Dumnezeu era 

în război împotriva păcatelor omului. Mânia Sa venea asupra 
oamenilor din cauza păcatului din viața lor. Mulți creștini nu 
au distins din punct de vedere mental acest lucru, și nu s-au 
gândit cu adevărat la el. Ei amestecă, pur și simplu, tot ce se 
află în Biblie. Totuși, o examinare mai atentă a Cuvântului lui 
Dumnezeu dezvăluie că a existat o mânie și o judecată a lui 
Dumnezeu împotriva oamenilor din Vechiul Testament, care 
este complet nejustificată și greșită în Noul Testament. De ce? 

www.goldbooks.ro



12  | Războiul s-a terminat

Isus a pus capăt războiului dintre Dumnezeu și om. El a schim-
bat complet lucrurile!

În ciuda acestui fapt, majoritatea oamenilor amestecă aceste 
lucruri. Ei, încă, se gândesc la Dumnezeu ca fiind supărat pe 
păcatele noastre. Ei cred, în mod eronat, că încă mai există un 
război între Dumnezeu și om, și că, de fiecare dată când păcă-
tuiesc, este, într-un fel sau altul, un nou afront împotriva Sa. 
Probabil că ai auzit oameni, spunând: „Dumnezeu este supă-
rat!”, și citând versete din Vechiul Testament despre mânia lui 
Dumnezeu, căzând asupra oamenilor. „Dumnezeu este supă-
rat astăzi”, insistă ei. „El ne ține țara agățată de un fir subțire 
care arde deasupra iadului și este gata-gata să ne predea dia-
volului”. Unii creștini proclamă că Dumnezeu este Cel Care 
a trimis uraganele și  tsunamiurile care au lovit în ultimii ani 
și că El va provoca și alte dezastre. mulți lideri religioși cunos-
cuți, s-au ridicat și au declarat că Dumnezeu a fost Cel Care 
a trimis atacurile teroriste, care au avut loc în 2001 și că acela 
a fost începutul judecății Sale asupra națiunii noastre. Ei încă 
proclamă că există mânie din partea lui Dumnezeu împotriva 
oamenilor.

Vești bune

Totuși, nu acesta este mesajul Noului Testament. Îngerii, care 
au anunțat nașterea lui Isus, au înțeles Evanghelia. Ei au înțeles 
că El a venit să plătească prețul, să ne răscumpere și să opreas-
că mânia lui Dumnezeu împotriva păcatului. Biserica Noului 
Legământ ar trebui să le proclame oamenilor că păcatele lor 
au fost achitate. Ar trebui să le spunem oamenilor Evanghelia.

www.goldbooks.ro
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Evanghelia este o veste bună. De fapt, cuvântul grecesc, tra-
dus prin evanghelie înseamnă, de fapt, o veste aproape-prea-
bună-pentru-a-fi-adevărată.1 Evanghelia este vestea aproape-
prea-bună-pentru-a-fi-adevărată că Dumnezeu nu este supărat 
pe tine, că El te iubește și că vrea să îți ofere toate binecuvân-
tările Sale.

În ansamblul ei, biserica nu predică acest lucru. Încă le 
spunem oamenilor că Dumnezeu este supărat pe ei și apoi 
ne întrebăm de ce nu dărâmă ușile, pentru a intra în biserică. 
Bunătatea lui Dumnezeu îi conduce pe oameni la pocăință (v. 
Rom. 2:4).

Dumnezeu este drept, dar Isus a plătit prețul (v. 1 Cor. 6:20). 
El a schimbat total modul în care Dumnezeu se comportă cu 
omenirea. Despre aceasta cântau îngerii.

Dumnezeu nu este supărat

Rezumând lucrarea de slujire a lui Isus, Pavel a subliniat același 
lucru în epistola pe care le-a scris-o corintenilor.

De aceea dacă este cineva în Cristos, este o creatură 
nouă, cele vechi au trecut; iată, toate au devenit noi. 
Și toate sunt din Dumnezeu, Care ne-a împăcat cu El 
Însuși prin Isus Cristos...

2 Corinteni 5:17-18
A împăca înseamnă, pur și simplu, a fi în /prietenie ori a 

readuce în armonie. Poți vedea că Dumnezeu nu este supărat 
pe tine?

Unele dintre lucrurile pe care urmează să le împărtășesc 
sunt atât de contrare culturii noastre creștine, încât ai putea 
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fi tentat să le respingi și să dai deoparte cartea aceasta. Chiar 
și așa, voi păși prin credință și voi face unele declarații radi-
cale, având încredere că Duhul Sfânt îți va fi martor. Mă rog 
să citești restul cărții și să îmi dai șansa să îți explic. Aceasta 
ar putea fi străpungerea din relația ta cu Dumnezeu în care ai 
crezut.

Dumnezeu nu este supărat! De fapt, nu numai că El nu este 
supărat pe tine, în calitate de creștin, un aspect care le provoacă 
zbucium multor creștini, dar El nu este supărat nici pe necre-
dincioși. Dumnezeu nu are de gând să judece națiunea aceasta!

Mânie potolită

Obișnuiam să predic astfel: dacă Dumnezeu nu judecă Ameri-
ca, ar trebui să Își ceară scuze Sodomei și Gomorei. Țara noas-
tră este la fel de coruptă, sau aproape la fel, precum Sodoma și 
Gomora (v. Gen. 13:13; 18:20). Proclamam aceasta, până când 
mintea mea a fost reînnoită de Cuvântul lui Dumnezeu. Acum, 
știu că dacă Dumnezeu ar judeca America, ar trebui să Îi ceară 
scuze lui Isus.

Isus a schimbat modul în care Dumnezeu se raportează la 
omenire. Pentru aceasta, Îl lăudau îngerii, în Luca 2:14. De fapt, 
ei spuneau: „Slavă lui Dumnezeu în cele preaînalte. Războiul 
s-a terminat!” Supărarea și mânia lui Dumnezeu fuseseră ispă-
șite și potolite. Mânia lui Dumnezeu a fost pusă asupra Fiului 
Său și El nu mai este supărat pe noi.

Și toate sunt din Dumnezeu, care ne-a împăcat cu El 
Însuși prin Isus Cristos și ne-a dat serviciul împăcării.

2 Corinteni 5:18

www.goldbooks.ro



Bunăvoință față de oameni |  15

Domnul ne-a unit. El ne-a readus – nu numai pe credin-
cioși, ci toată omenirea – în armonie cu Dumnezeu. Datoria a 
fost plătită. Acum, trebuie să primim. Trebuie să ne punem cre-
dința în Domnul, înainte ca, ceea ce ne-a oferit El, să aibă efect 
deplin în viața noastră. Dar mânia lui Dumnezeu a fost poto-
lită. Omul nu poate fi împăcat cu Dumnezeu, însă Dumnezeu 
S-a împăcat cu omul. Mânia Lui s-a terminat și El ne-a dat 
slujba împăcării.

Motivul pentru care creștinismul nu are un impact mai 
mare asupra lumii, în ziua de astăzi, este din cauză că, nu pre-
dicăm acest mesaj.

Puterea lui Dumnezeu

Fiindcă nu îmi este rușine de Evanghelia lui Cristos; 
fiindcă ea este puterea lui Dumnezeu pentru salvarea 
fiecăruia care crede...

Romani 1:16
Sensul cuvântului grecesc, tradus aici prin „salvare” nu este 

limitat doar la iertarea păcatelor. Este vorba și despre vinde-
care, prosperitate și eliberare – despre tot ceea ce Isus a venit 
să facă.2 Prin urmare, puterea lui Dumnezeu, pentru ca tu și cu 
mine să primim salvare (iertare de păcate, vindecare, prospe-
ritate și eliberare) este dată prin Evanghelie – vestea aproape-
prea-bună-pentru-a-fi-adevărată despre Isus Cristos.

Biserica, în ansamblul ei, nu predică aceste lucruri. Noi le 
spunem oamenilor: „Te duci în iad. Ești păcătos și Dumnezeu 
este supărat!” Este adevărat că, înainte de a ne naște din nou,3 
eram, din fire, păcătoși. Păcatul nostru ne-a despărțit de 
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Dumnezeu. Cu toate că, acesta este adevărul, nu este o „veste 
bună”. Nu este Evanghelia.

Evanghelia vorbește despre faptul că, Dumnezeu a pus asu-
pra lui Isus toată pedeapsa pentru păcatele noastre. În ciuda 
păcatelor noastre, a nevredniciei și a nevoii noastre, Cristos a 
plătit prețul pentru noi. Dreptatea cerea pedeapsa noastră, dar 
Isus a suportat-o pentru noi. Acum, mânia lui Dumnezeu a 
fost împlinită pentru totdeauna. El nu este supărat pe oameni. 
Isus a plătit prețul și tot ce trebuie să facem este să primim acea 
plată. Aceasta este o veste bună. Aceasta este Evanghelia!

Din moment ce, o mare parte a bisericii nu predică 
Evanghelia, vestea aproape-prea-bună-pentru-a-fi-adevă-
rată despre Isus Cristos, oamenii nu vin la Domnul. Puterea 
Evangheliei nu se manifestă prea mult în ziua de astăzi și de 
aceea oamenii îi întorc spatele.

„Neimputându-le”

Eu nu sunt împotriva bisericii. Îi iubesc pe oamenii lui Dum-
nezeu de pretutindeni. Totuși, foarte puțini dintre ei recunosc 
Evanghelia - așa cum este ea consemnată și exprimată în Cu-
vânt - atunci când o aud. Acesta este motivul pentru care pre-
fer, mai degrabă, să țin întâlniri la nivel municipal, într-un ho-
tel sau într-un centru de conferințe, decât într-o clădire numită 
„biserică”. Am fost izgonit din oraș, dat afară de la posturi de 
radio și de televiziune, pentru că am predicat că Dumnezeu nu 
mai este supărat. Totuși, acesta este același mesaj pe care l-au 
proclamat îngerii la nașterea lui Isus.

Glorie lui Dumnezeu în cele preaînalte și pace pe 
pământ, bunăvoință față de oameni.

www.goldbooks.ro
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Luca 2:14
Ei declarau: „Dumnezeu nu este furios. Există pace. El nu 

este supărat pe voi!” În ciuda acestui adevăr, într-un fel sau 
altul, oamenilor din ziua de astăzi, le place să le spună altora cât 
de „furios” este Dumnezeu, crezând că acest lucru îi va înde-
părta de iad. Pur și simplu, nu funcționează așa!

Domnul ne-a dat slujba împăcării:

Dumnezeu era în Cristos, împăcând lumea cu Sine, 
neimputându-le fărădelegile lor; și ne-a încredințat 
cuvântul împăcării.

2 Corinteni 5:19
Observă expresia: „Dumnezeu era în Cristos... neimputân-

du-le”. Acest cuvânt, a imputa, înseamnă „a pune pe seamă”.4 
Este, de fapt, un termen din contabilitate. Dacă cumpărai ceva 
și spuneai: „Trece-mi-l în cont”, erai notat. Apoi, la sfârșitul 
lunii, trebuia să plătești. „A nu imputa” ar fi ca și cum ai folosi 
un card de credit, pentru a cumpăra un lucru, dar acel lucru 
nu va fi trecut niciodată pe factura ta. Acea sumă nu este pusă 
pe seama ta. Acest verset spune că „Dumnezeu era în Cristos”, 
nepunând păcatele omului pe seama lui.

„Mită!”

Acesta a fost motivul pentru care Isus a fost atât de radical. 
Este motivul pentru care liderii religioși, din vremea Sa, au fost 
împotriva Lui. Ei se aflau la putere și îi țineau pe oameni sub 
control, amenințându-i cu mânia lui Dumnezeu. Ei spuneau: 
„Noi deținem adevărul. Dacă nu vii la sinagoga noastră, nu îți 
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18  | Războiul s-a terminat

dai zeciuiala și toate celelalte lucruri, Dumnezeu se va răzbuna 
pe tine!”

Este ca în mafie. Vine Guido și îți bate la ușă. El spune: 
„Există o mulțime de incendii în zona aceasta, și multe maga-
zine au fost vandalizate. Afacerea ta are șanse mari să fie jefuită 
sau arsă din temelii. Dacă mă plătești, însă, băieții și cu mine 
nu vom lăsa să se întâmple acest lucru”. Desigur Guido și băie-
ții sunt cei care fac toate aceste lucruri, dar ei vor ca tu să le dai 
„mită”.

Într-un fel, asta predică multe biserici. „Dumnezeu este 
supărat pe tine și o să te facă să plătești. Dar dacă vii la bise-
rică, îți dai zeciuielile, citești din Biblie o oră pe zi, faci una 
și alta, atunci poți potoli mânia lui Dumnezeu. Atunci, El nu 
îți va trimite copiii la spital, nu îți va distruge căsnicia și nici 
viața în vreun fel”. Eu cred că biserica este, în mare măsură, ca 
mafia, spunând: „Dacă vei plăti, dacă vei respecta lista noastră 
cu lucruri de făcut, Dumnezeu te va lăsa în pace pentru încă o 
săptămână”. Așa încearcă ei să îi motiveze pe oameni să Îl slu-
jească pe Domnul, în mod greșit.

Cuvântul dezvăluie că Dumnezeu era în Cristos, neimpu-
tându-le oamenilor păcatele. Isus a declarat, atât prin viața, cât 
și prin mesajul Său: „Dumnezeu nu mai este supărat pe voi. 
Păcatele voastre nu sunt o problemă!”

Mulți creștini ar vrea să te ucidă cu pietre, pentru că te ridici 
și spui: „Păcatul tău nu este o problemă pentru Dumnezeu”. Ei 
vor întreba: „Cum ai putea spune așa ceva? Glumești cu păca-
tul? Te comporți ca și cum nu ar fi nimic rău cu păcatul?”. Nu, 
nu asta spun. Nu încurajez pe nimeni să păcătuiască. Dacă 
rămâi cu mine, voi pune toate aceste lucruri în perspectivă.
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Păcatul nu este o problemă

Oricine ia ceea ce împărtășesc eu, și spune: „Minunat. Îmi pla-
ce! Acum, pot să trăiesc în păcat”, trebuie să se nască din nou. 
Cuvântul declară:

Și fiecare dintre cei care au această speranță în el, se 
purifică pe sine însuși, precum El este pur.

1 Ioan 3:3
Dacă ești născut din nou cu adevărat și ai speranța de a fi 

ca Isus, atunci tu cauți o modalitate de a birui păcatul, nu de 
a te complace în păcat. Dacă iei ceea ce spun eu și le transmiți 
oamenilor: „Andrew îi încurajează pe oameni să păcătuiască”, 
fie minți, fie ai înțeles greșit ceea ce comunic.

Atunci când oamenii mă acuză că glumesc cu păcatul, eu 
răspund: „Tu glumești cu Isus!” Eu nu spun că păcatul nu este 
rău și că poți, pur și simplu, să trăiești în păcat. Păcatul este 
groaznic, dar nu este la fel de mare ca Isus. Domnul a plătit 
pentru păcatele noastre (v. 1 Cor. 6:20; 7:23). Plata pe care El 
a făcut-o, este infinit mai mare decât păcatele întregii ome-
niri. Un strop din sângele lui Isus a fost mai sfânt, mai drept 
și mai curat decât toată necurăția și lipsa de evlavie a lumii 
întregi. Atunci când Domnul Isus Cristos a murit pentru păca-
tele noastre, jertfa Sa a mulțumit pentru totdeauna mânia lui 
Dumnezeu. Nu păcatul este problema.
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CAPITOLUL 2

Împacă-te cu Dumnezeu

Contrar opiniei populare, oamenii nu merg în iad, din 
cauza păcatelor lor. Ei merg în iad, pentru că au respins 

plata pentru păcatele lor. Merg în iad, pentru că au refuzat să 
Îl primească pe Mântuitorul. Atunci când creștinii proclamă: 
„Dacă nu renunți la fumat, la înjurat, la mestecat și la a face una 
sau alta, Dumnezeu nu te va accepta”, ei le impută oamenilor 
păcatele. Totodată, ei înjosesc și reduc valoarea jertfei lui Isus. 
În realitate, ei spun: „Păcatul tău este mai mare și mai impor-
tant decât ceea ce a făcut Isus pe cruce”.

Dar Dumnezeu era în Isus, neimputându-le oamenilor 
păcatele lor. Nu păcatul este problema. Totul se rezumă la ceea 
ce fac oamenii cu Isus. Și-au dedicat ei viața Lui sau Îl resping? 
Dacă cineva nu Îl primește pe Isus ca Mântuitor, respinge sin-
gura plată disponibilă pentru păcatele sale. Nu există altă cale 
către Tatăl decât prin Fiul Său.
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Isus i-a spus [lui Toma]: Eu sunt calea și adevărul și 
viața: nimeni nu vine la Tatăl decât prin Mine.

Ioan 14:6
Așadar, dacă nu acceptă plata pentru păcatele lui – pe 

Domnul Isus Cristos – va fi respins și aruncat în iad, nu din 
cauza păcatelor sale, ci din cauza respingerii lui Isus. În iad, va 
fi tras la răspundere și va trebui să plătească pentru acele păcate. 
Adevărul este, însă, că toate acele păcate au fost deja achitate de 
Isus. Prin urmare, nu păcatul este problema. Problema este ce 
vei face cu Domnul?

Primește dragostea lui Dumnezeu

Dacă L-ai primit deja pe Domnul Isus Cristos, înseamnă că ai 
fost născut din nou. (Dacă nu ai făcut-o, la sfârșitul acestei cărți 
este o rugăciune pe care o poți spune). Păcatul nu este o proble-
mă. Dumnezeu nu este supărat pe tine din cauza păcatului tău. 
Domnul vrea să nu te mai concentrezi la păcat și să începi să 
primești dragostea Sa. Dumnezeu te iubește, chiar dacă nu me-
riți. El este mulțumit de tine, chiar dacă tu nu ești mulțumit de 
tine însuți. Dacă ai putea să îți faci o imagine a prețului pe care 
l-a plătit Isus pentru păcatele tale, te-ai îndrăgosti până peste 
cap de El. Și, din moment ce credința lucrează prin dragoste (v. 
Gal. 5:6), credința ta ar crește vertiginos!

Atunci când citești Cuvântul, având această atitudine 
corectă, 1 Ioan 5 are mult mai mult sens:

Prin aceasta știm că îi iubim pe copiii lui Dumnezeu, 
când Îl iubim pe Dumnezeu și ținem poruncile Lui. 
Fiindcă aceasta este dragostea de Dumnezeu: Să ținem 
poruncile Lui și poruncile Lui nu sunt apăsătoare.
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1 Ioan 5:2-3
Acest pasaj nu spune: „Ține poruncile pentru ca Dumnezeu 

să te iubească”. Spune: „Dacă ai înțelege dragostea lui 
Dumnezeu, ai ține poruncile Sale. Dacă ai înțelege cu adevărat 
cât de mult te iubește Isus, și prețul pe care El l-a plătit, pen-
tru a te împăca cu Dumnezeu Tatăl, L-ai sluji mai mult, chiar 
fără a-ți propune acest lucru, decât ai făcut-o vreodată, în mod 
intenționat. Motivat de dragoste, ai trăi mai sfânt, fără a-ți pro-
pune acest lucru, decât ai făcut-o vreodată, în mod intențio-
nat, din cauza fricii și a groazei. Ai experimenta în relația ta cu 
Dumnezeu o bucurie și o pace cu totul nouă, pe care nu ai mai 
avut-o până acum.”

Dumnezeu era în Cristos, împăcând lumea cu Sine, 
neimputându-le fărădelegile lor; și ne-a încredințat 
cuvântul împăcării.

2 Corinteni 5:19
Acesta este cuvântul pe care ar trebui să îl propovăduiască 

biserica. Dumnezeu nu este supărat. Nici măcar nu este într-o 
dispoziție proastă. El te iubește și a plătit prețul pentru tine. 
Primește-L! Primește dragostea Sa! Noi nu ar trebui să pro-
clamăm: „Dacă țara noastră nu se pocăiește, Dumnezeu ne va 
judeca. Vine mânia lui Dumnezeu!” Pur și simplu, nu este ade-
vărat. Nu Dumnezeu i-a trimis pe teroriști să îi omoare pe toți 
acei oameni pe 11 septembrie. Nu El a trimis toate uraganele 
și tsunamiurile, care au distrus orașe, și au luat atât de mulți 
oameni. Acela nu a fost Dumnezeu.

Totuși, va veni o vreme, când această epocă actuală a haru-
lui – epoca bisericii – se va sfârși. Cartea „Apocalipsa”, arată 
foarte clar, faptul că, va veni o vreme când Domnul va spune: 
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„În regulă, până aici”. În momentul acela, cei care L-au accep-
tat vor fi primiți în bucurie și pace, dar cei care L-au respins se 
vor confrunta cu mânia lui Dumnezeu. Iar când este revărsată 
judecată lui Dumnezeu, așa cum este revelat în „Apocalipsa”, 
nimeni nu se va întreba: Este aceasta mânia lui Dumnezeu? 
Toți vor ști, dincolo de orice îndoială, ce se întâmplă. Uraganele 
devastatoare care au lovit în 2004 și 2005 vor părea un nimic în 
comparație cu asta. Nimeni nu va dezbate și nu va ghici: „Oare 
aceasta a fost mânia lui Dumnezeu?” Vor ști.

Chiar acum, însă, harul lui Dumnezeu le este acordat tutu-
ror oamenilor. Noi ar trebui să le spunem: „Dumnezeu vă 
iubește!” Ar trebui să spunem ceea ce au cântat îngerii la anun-
țarea venirii lui Cristos pe pământ. „Glorie lui Dumnezeu 
în cele preaînalte! Pace pe pământ de la Dumnezeu față de 
oameni. Dumnezeu nu este supărat pe voi!” Ce veste bună, nu-i 
așa?!

O reprezentare exactă

De aceea suntem ambasadori pentru Cristos...
2 Corinteni 5:20

Un ambasador nu merge, pur și simplu, la alte națiuni și pro-
clamă tot ce vrea. Un ambasador trebuie să țină legătura cu 
țara de origine, astfel încât să o poată reprezenta cu acuratețe. 
De exemplu, fiecare ambasador al Statelor Unite îl reprezintă 
pe președinte și poporul Statelor Unite ale Americii. Ei nu sunt 
liberi să își creeze propriul mesaj. Sarcina lor este de a-i repre-
zenta cu exactitate pe cei care i-au trimis. În calitate de credin-
cioși, noi ar trebui să facem același lucru. Ar trebui să Îl repre-
zentăm pe Dumnezeu.
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Noi ar trebui să avem aceeași slujire ca Isus – și Dumnezeu, 
în Cristos, nu le-a imputat oamenilor păcatele. El a mâncat cu 
vameșii, cu prostituatele și cu alți păcătoși, pe care sistemul reli-
gios îi condamnase într-atât, încât nu mai voiau să aibă nimic 
de-a face cu Dumnezeu. Aceștia sunt cei cu care a construit 
relații Isus și cărora le-a acordat dragoste. Noi suntem ambasa-
dorii Săi. Noi ar trebui să slujim mesajul Său – spunând ceea ce 
El ne-a lăsat prin Cuvântul Său să transmitem.

Majoritatea creștinilor de astăzi, nu proclamă acest mesaj. 
Ei au adoptat un sistem religios, care este înrădăcinat de sute 
de ani, și spun: „Dumnezeu este mânios. Dacă nu faci asta și 
cealaltă, El Își va revărsa mânia asupra ta. Dacă nu faci lucru-
rile acestea, Dumnezeu nu îți va răspunde la rugăciune. Dacă 
nu ești sfânt, Dumnezeu nu va lucra!” Și le impută oameni-
lor păcatele lor. Satana folosește acest lucru, pentru a-i ține pe 
oameni înfrânți și descurajați.

Am primit recent un e-mail, prin care unul dintre partene-
rii noștri, îmi mulțumea. Cuplul acesta mă asculta de cinci ani, 
iar soțul murise recent, în toiul nopții, din cauza unui cheag 
de sânge. Soția acestuia mi-a scris, spunând: „Pentru că te-am 
tot ascultat, am știut ce să fac”. Ea l-a înviat din morți. Apoi, el 
s-a ridicat, s-a dus la baie și s-a întors în pat. Totul era bine și 
ea Îl lăuda pe Dumnezeu, pentru că a știut ce să facă, conform 
Cuvântului.

Credința lucrează prin dragoste

Să spunem că, ai participa la una dintre întâlnirile mele, și ci-
neva ar veni în față și ar cădea mort. Dacă eu aș spune: „Ne 
vom ruga pentru persoana aceasta și cred că Dumnezeu o va 
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învia din morți”, probabil că tu ai spune: „Dă-i bătaie, frate!”, 
și mi te-ai alătura, cu interes, în față, pentru că ai vrea să vezi. 
Te-ai gândi: Ce minunat! Voi avea ce povesti tuturor! Ai fi entu-
ziasmat până când aș spune: „În regulă, vreau să te rogi pentru 
această persoană”. Atunci, dintr-o dată, în loc de entuziasm și 
credință, te-ar cuprinde teama. Știi de ce? Această teamă nu 
te-ar cuprinde din cauză că te-ai îndoi de capacitatea lui Dum-
nezeu, ci din cauză că te-ai îndoi de disponibilitatea lui Dum-
nezeu de a-Și folosi capacitatea prin tine, pentru că știi că nu 
ești vrednic.

Cei mai mulți dintre noi credem că, Dumnezeu lucrează în 
viața noastră doar atunci când suntem vrednici. Noi am legat 
capacitatea Sa de bunătatea noastră. În momentul în care faci 
acest lucru, Satana te va învinge, pentru că propria ta inimă 
te va condamna și îți va spune că nu meriți. Dar nu acesta 
este mesajul pe care l-a adus Isus. El nu le-a imputat oameni-
lor păcatele lor. El ne-a spus să propovăduim un mesaj, care le 
spune oamenilor: „Războiul s-a terminat. Dumnezeu nu mai 
este supărat!”

Asta nu înseamnă că totul depinde de Dumnezeu. Dacă ar 
fi așa, ai primi, pentru că Dumnezeu este un Dumnezeu bun. 
El nu are decât lucruri bune pregătite pentru tine. Totuși, tre-
buie să crezi, pentru a primi. Nu trebuie să fii sfânt și să faci 
totul exact cum trebuie, dar da, trebuie să crezi. Dacă simți că 
nu meriți și că ai da-o în bară atât de grav, încât Dumnezeu nu 
te mai iubește, aceasta este necredință. Acesta nu este mesa-
jul Evangheliei, ci este exact ceea ce îți împiedică credința să 
funcționeze.

Din nou, credința lucrează prin dragoste (v. Gal. 5:6). Dacă 
ai înțelege cât de mult te iubește Dumnezeu – că El poartă poza 
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ta în portofel, că nu este supărat, dezamăgit sau rușinat de tine, 
ci că El este mândru de tine – credința ta ar crește vertiginos. 
Ai spune: „Orice Dumnezeu, care m-ar putea iubi, și ar putea 
trece cu vederea toate lucrurile stupide, pe care le-am făcut, 
este un Dumnezeu minunat. Dacă El ar face aceasta, ar face 
orice!”

Date uitării

De aceea suntem ambasadori pentru Cristos; ca și cum 
Dumnezeu v-ar implora prin noi, vă rugăm în numele 
lui Cristos: Împăcați-vă cu Dumnezeu.

2 Corinteni 5:20
Acesta este scopul meu în scrierea acestei cărți. Vreau să te ajut 
să te împaci cu Dumnezeu. Dumnezeu S-a împăcat cu tine. El 
ți-a iertat păcatele și le-a îndepărtat de la tine. El nu este supă-
rat pe tine. Dumnezeu este acum prietenos și în armonie cu 
tine. Tu vrei să te împaci cu Dumnezeu? Vrei să accepți acum 
ceea ce a spus El? Acesta este mesajul pe care ar trebui să îl îm-
părtășim.

...Vă rugăm în numele lui Cristos: Împăcați-vă cu Dum-
nezeu. Fiindcă pe Cel Ce nu a cunoscut păcat [pe Isus], 
[Dumnezeu Tatăl] L-a făcut păcat pentru noi, ca noi să 
fim făcuți dreptatea lui Dumnezeu în El [în Isus].

2 Corinteni 5:20-21
Domnul nu doar că ți-a ignorat păcatele; el nu a spus, pur 

și simplu: „În regulă, nu îi voi mai ține în seamă păcatele”. El 
a plătit pentru păcatele tale.  Păcatele tale sunt achitate prin 
Domnul Isus. El nu numai că ți-a luat păcatele, ci te-a făcut și 
dreptatea lui Dumnezeu. Isus a luat păcatele tale asupra Sa și a 
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suferit pe cruce pentru păcatele tale. El a plătit pedeapsa pentru 
păcatele tale, și apoi, ți-a dat dreptatea Sa.

Tu nu ești doar iertat. Nu ești doar un „biet păcătos”, care 
a fost mântuit prin har. Ai fost un „biet păcătos”, dar ai fost 
mântuit prin har, și acum, ești dreptatea lui Dumnezeu, în Isus 
Cristos. Dumnezeu te vede drept, sfânt și curat. El nu este supă-
rat pe tine. Nu este vorba că El S-a întors cu spatele și cumva îți 
„trece cu vederea” păcatele. Ele au fost achitate. Nu mai sunt. 
Păcatele tale au fost șterse.

Păcatele tale au fost aruncate în marea uitării. El le-a uitat.

Cât de departe este răsăritul de apus, atât de departe a 
mutat el fărădelegile noastre de la noi.

Psalmul 103:12
Dumnezeu nu se uită la păcatele tale. El nu se raportează la 

tine, pe baza modului în care te comporți tu cu tine însuți.
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CAPITOLUL 3

Isus a luat totul

Mângâiați-vă, mângâiați-vă poporul Meu, spune Dum-
nezeul vostru.

Isaia 40:1

Dumnezeu îi vorbea, de fapt, lui Ioan Botezătorul, în acest 
verset. Era mesajul, pe care trebuia să îl proclame Ioan 

(compară Is. 40:3 cu Ioan 1:23). Iată ce trebuia el să spună:

Vorbiți cu mângâiere inimii Ierusalimului și strigați-i, 
că războiul lui s-a împlinit, că nelegiuirea lui este ier-
tată, fiindcă a primit dublu din mâna Domnului pentru 
toate păcatele ei.

Isaia 40:2
Chiar dacă națiunea lui Israel a suferit și a fost dusă în robie, 

nicio suferință fizică – pierderea națiunii, intrarea în robie, 
toate lucrurile groaznice care s-au întâmplat – nu a plătit pen-
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tru toate păcatele lor. Nu poți plăti pentru nelegiuirile spiritu-
ale și pentru păcate, în natural.

Oamenii care se întreabă: Cum poate un Dumnezeu iubi-
tor să trimită pe cineva în iad? nu au o revelație despre ce este 
păcatul. Păcatul este o fărădelege atât de groaznică împotriva 
lui Dumnezeu, încât veșnicia într-un loc de chin, tot nu va plăti 
niciodată pe deplin pentru păcatele comise de oameni. Păcatul 
este un lucru groaznic!

„Vai mie!”

Eu am fost născut din nou la vârsta de opt ani, dar Domnul mi 
S-a revelat, într-un mod puternic, la vârsta de optsprezece ani. 
Aceasta a fost prima dată când L-am văzut cu adevărat și am 
avut instantaneu o revelație a sfințeniei Sale. Chiar dacă eram 
o persoană bună după standardele religioase și morale, mi-am 
recunoscut imediat lipsa de sfințenie aferentă și nevrednicia. 
Eu nu am spus niciodată un cuvânt profan, nu am băut nicio 
gură de alcool, nu am fumat nicio țigară și nu am gustat cafea-
ua niciodată în viața mea. Acum, eu înțeleg că alcoolul și cafea-
ua nu sunt același lucru. Există chiar și un verset pe care să te 
bazezi pentru a bea cafea:

...dacă vor bea orice lucru ucigător, nicidecum nu îi va 
vătăma...

Marcu 16:18
Eu spun doar că am trăit o viață mult prea sfântă, după stan-

dardele omului, una, pe care, lumea ar putea să o considere mai 
sfântă decât a celor mai mulți oameni. Totuși, de îndată ce am 
văzut slava lui Dumnezeu, mi-am dat seama de nevrednicia 
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mea relativă și am știut imediat în inima mea că merit să fiu 
nimicit.

Atunci când Isaia L-a văzut pe Domnul în toată splendoarea 
și slava Sa, și el a căzut cu fața la pământ și a strigat:

Vai mie! Căci sunt stârpit, pentru că sunt un om cu 
buze necurate și locuiesc în mijlocul unui popor cu buze 
necurate

Isaia 6:5
Fiecare persoană din Biblie care a văzut vreodată slava lui 

Dumnezeu, s-a așteptat să fie nimicită. Aceasta este dreptatea 
Sa. Este ceea ce merităm. Oricine spune: „Nu pot să cred că 
un Dumnezeu iubitor ar trimite vreodată pe cineva în iad”, nu 
a văzut niciodată un om imperfect în lumina perfecțiunii lui 
Dumnezeu. Nu a văzut nelegiuirile și dezastrul total, făcut de 
om. Chiar și așa-zișii „oameni buni” au păcătuit grav împo-
triva Domnului. Pur și simplu, nu ai cum să plătești pentru 
păcatele pe care le-ai săvârșit doar în viața aceasta fizică.

„Războiul lui s-a încheiat”

Isaia 40:2 este un verset profetic, care vorbește despre Domnul 
Isus Cristos. El nu vorbește despre modul în care Ierusalimul 
a suferit destul în mod obișnuit, iar acum Dumnezeu spune: 
„Războiul s-a terminat”. Acest verset se referă la războiul pe 
care Dumnezeu l-a avut împotriva omenirii pentru păcatele 
ei. El spune: „Atunci când va veni Mesia, El va purta păcatele 
voastre. Războiul se va termina, pentru că păcatele voastre vor 
fi fost achitate. Dumnezeu Tatăl va fi pus de două ori mai mul-
tă mânie asupra Fiului Său, Domnul Isus Cristos, decât a fost 
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vrednică să primească întreaga rasă umană”. Isus a purtat pă-
catele noastre, iar acum războiul s-a terminat.

Dacă ai continua să citești restul capitolului 40 din Isaia, ai 
vedea că, tot capitolul vorbește, în mod profetic, despre Isus, 
și despre ceea ce avea să realizeze El, la venirea Sa. Spune că, 
Ioan Botezătorul trebuia să le vestească oamenilor că mânia lui 
Dumnezeu fusese împlinită. Războiul s-a terminat. Dumnezeu 
nu mai este supărat pe tine. Păcatul nu este o problemă. Isus a 
plătit pentru păcatele tale.

Începând din capitolul 40, și continuând prin restul cărții 
Isaia, toate acestea, sunt fragmente profetice despre Domnul 
Isus. Ele conțin versete și pasaje, pe care le-a citat Ioan 
Botezătorul, arătând, în mod clar, că el a înțeles că acestea erau 
instrucțiunile lui Dumnezeu pentru el.

Desfigurat mai mult decât oricare om

Iată, Servitorul Meu se va purta cu chibzuință, va fi 
înălțat și preamărit și va fi foarte sus. Cât de mulți au 
fost înmărmuriți de Tine; atât de desfigurată I-a fost 
fața, mai mult decât a oricărui om...

Isaia 52:13-14
Fața lui Isus a fost desfigurată mai mult decât a oricărei per-

soane, care a trăit vreodată. Un bărbat, care avea cancer pe 
toată fața, a venit la una dintre întâlnirile mele în Kansas City. 
Toată fața lui era un cancer. A venit încă un tip, care își pier-
duse nasul. Fusese mâncat de cancer. El a venit în față pen-
tru rugăciune, având un prosop mare pe față. Neștiind situația, 
l-am întrebat: „Ei bine, pentru ce mă rog?” El și-a luat prosopul 
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